

Občina Mirna, Glavna cesta 28, 8233 Mirna
Občina Mokronog-Trebelno, Pod Gradom 2, 8230 Mokronog
Občina Šentrupert, Šentrupert 33, 8232 Šentrupert
Občina Trebnje, Goliev trg 5, 8210 Trebnje

SVET USTANOVITELJIC javnega zavoda
Center za izobraževanje in kulturo Trebnje

Številka: 014-0013/2014-51
Datum: 16.4.2018

Z A P I S N I K

9. seje Sveta ustanoviteljic javnega zavoda Center za izobraževanje in kulturo Trebnje (v nadaljevanju: CIK), ki je bila v četrtek, dne 12.4.2018 ob 13:30 uri v prostorih CIK Trebnje, Kidričeva ulica 2, 8210 Trebnje

Prisotni:

župani: g. Dušan Skerbiš (Občina Mirna), g. Alojzij Kastelic (Občina Trebnje), g. Rupert Gole (Občina Šentrupert), g. Anton Maver (Občina Mokronog – Trebelno),
direktorica CIK Patricija Pavlič
Strokovna delavka občinske uprave Občine Mirna Valerija Jarm

Sejo je v skladu z določili 13. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Center za izobraževanje in kulturo Trebnje (Ur.l. RS št. 109/2013) sklical in vodil predsedujoči Sveta ustanoviteljic (v nadaljevanju: SU), župan Občine Mirna ter člane SU seznanil s predlaganim dnevnim redom. Pripomb na dnevni red ni bilo, zato so člani SU sprejeli dnevni red, kot je bil poslan z vabilom:

- 1. Potrditev zapisnika: 8. seje z dne 14.2.2018**
- 2. Letno poročilo za leto 2017**
- 3. Letni delovni načrt: program dela s finančnim načrtom za leto 2018**
- 4. Razno.**

GLASOVANJE: prisotni: 4; ZA: 4; PROTI: 0; ni glasoval: -

K 1. točki:

Potrditev zapisnika: 8. seje z dne 14.2.2018

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsedujoči predlagal, da se sprejme naslednji

SKLEP:

Potrdi se zapisnik 8. seje z dne 14.2.2018.

GLASOVANJE: prisotni: 4; ZA: 4; PROTI: 0; ni glasoval: -

K 2. točki:

Letno poročilo za leto 2017

Direktorica CIK je podala obrazložitev in predstavila letno poročilo CIK za leto 2017. Vsi načrtovani programi so bili uspešno izpeljani tako na področju izobraževanja odraslih, pri čemer je posebej izstavila izobraževanja starejših zaposlenih, ter tudi na področju galerijske dejavnosti, v okviru katere so lani obeležili jubilejni 50. tabor likovnih samorastnikov, izdali nov katalog, izdelan je bil film o Galeriji likovnih samorastnikov in taboru, ki je bil predvajan tudi na RTV. Predstavila je tudi finančni del; poslovanje je zavod zaključil pozitivno, realizirane so bile vse pogodbe.

Razprave ni bilo, Svet ustanoviteljic je sprejel naslednji **SKLEP**:

Svet ustanoviteljic javnega zavoda CIK Trebnje potrjuje letno poročilo in finančno poročilo zavoda CIK Trebnje za leto 2017.

GLASOVANJE: prisotni: 4; ZA: 4; PROTI: 0; ni glasoval: -

K 3. točki:

Letni delovni načrt: program dela s finančnim načrtom za leto 2018

Direktorica CIK je predstavila program dela s finančnim načrtom; na področju izobraževanja bodo nadaljevali s programi izobraževanja starejših zaposlenih ter tudi ostalimi utečenimi programi. Nadaljevali bodo s projekti, ki so jih pridobili na razpisih Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ter Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. V Galeriji bodo tudi letos pripravili 4 razstave in nadaljevali s konceptom povezovanja različnih umetnosti, saj se nadaljujejo mesečni koncerti Glasbene šole Trebnje v Galeriji. Načrtovana je dodatna dejavnost, in sicer ureditev ilustracij v Šentrupertu. Izpostavila pa je tudi problematiko CLLD oziroma spodbujanje celovitega in uravnoveženega lokalnega razvoja, preko lokalnih akcijskih skupin (LAS).

Vsi župani so se strinjali, da je pomembno neprestano neformalno izobraževanje (tudi) na delovnem mestu, saj bo populacija, ki dela, šla kasneje v pokoj, ker se delovna doba povečuje. Župan Maver je posebej pohvalil izvedbo prireditve ob 20. letnici Univerze za tretje življenjsko obdobje (UTŽO), ki je bila nekaj dni pred sejo SU, saj so programi UTŽO zelo pomembni za starejšo populacijo.

Direktorica CIK je pojasnila, da lahko tudi za občine pripravijo programe izobraževanja, ki bi zanimali zaposlene.

Finančni načrt za 2018 je potrdil trenutni svet zavoda, se pa pripravlja rebalans finančnega načrta, ki ga bo obravnaval nov svet zavoda. V letu 2018 načrtujejo prihodke iz poslovanja, ki

bodo za 2,5% višji v primerjavi z doseženimi prihodki v letu 2017 predvsem zaradi novih virov oziroma projektov.

Tudi odhodki so predvideni v višjem obsegu, in sicer za 2,64% kot je bila realizacija v 2017, predvsem zaradi napredovanja zaposlenih in novih zaposlitev (plačilo iz projektov).

Načrtovana je tudi energetska sanacija stavbe CIK – pridobitev dokumentacije.

Nadaljnje razprave ni bilo, Svet ustanoviteljic je sprejel naslednji **SKLEP**:

Svet ustanoviteljic javnega zavoda CIK Trebnje potrjuje letni plan in finančni načrt zavoda za leto 2018.

GLASOVANJE: prisotni: 4; ZA: 4; PROTI: 0; ni glasoval: -

K 4. točki:

Razno

Direktorica CIK je povedala, da se je na novo oblikovala sestava sveta zavoda CIK, v kratkem bo konstitutivna seja, ki jo skliče predsedujoči župan SU CIK.

Nadaljnje razprave ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 13:55 uri.

zapisala:

Valerija Jarm



Svet ustanoviteljic javnega zavoda
Center za izobraževanje in kulturo Trebnje
predsedujoči
Dušan Skerbiš
župan Občine Mirna



